
A Mercurius - Kommunikáció a Társadalom Szolgálatában  Közhasznú Alapítványt  
(Rövidített neve: Mercurius Alapítvány) 2006. augusztus 4-én közhasznú szervezetként 
jegyezte be a Vas Megyei Bíróság. 

Az alapítvány azzal a céllal jött létre, hogy előmozdítsa a Nyugat-Dunántúli régióban a 
kommunikációval kapcsolatos kutatásokat, segítse azok bemutatását, elérve ezáltal a 
kutatási tevékenység társadalmi hasznosulását. Az alapítvány a társadalom széles rétegei 
számára szeretné hozzáférhetővé tenni a kommunikációkutatások legújabb eredményeit, 
bekapcsolva a Nyugat-Dunántúli régiót és szűkebben Szombathely városát a 
kommunikációkutatás nemzetközi vérkeringésébe. Az alapítványnak továbbá szándékában 
áll a társadalom kiemelt csoportjai (fiatalok, kisebbségek, hátrányos helyzetűek) számára a 
modern és hatékony kommunikációs technikák elsajátításának előmozdítása oktatás, 
készségfejlesztés és tanácsadás során. 

6 éves működésünk során többek között elősegítettük a kisközösségi rádiók regionális 
együttműködését, felmértük helyi hallgatottságukat, kommunikációelméleti kutatásokba 
kapcsolódtunk be, eredményeinket hazai és nemzetközi konferenciákon mutattuk be. Széles 
közönséget ért el az évente megrendezésre kerülő Nyitott Stúdiók Napja, melyet 2012-ben a 
Kutatók Éjszakája programsorozathoz csatlakozva tartottunk. Jelenleg a magyar közösségi 
rádiózást átfogóan bemutató kötet megjelentetésén dolgozunk. 

Tevékenységünkről a http://www.mercurius.atw.hu honlapon tájékozódhat. 

Munkánkat nagymértékben segítené adója 1 %-ának fel ajánlásával, vagy egyéb 
támogatással. Az alapítvány bankszámlaszáma: 109180 01 – 00000024 - 50680009 
 
Támogatását előre is köszönjük! 
 Dr. Velics Gabriella 
 a kuratórium elnöke 
 
     _ 

 
RENDELKEZŐ NYILATKOZAT 

A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL 

A kedvezményezett adószáma: 

1 8 8 9 6 8 1 9 - 1 - 1 8              

A kedvezményezett megnevezése: 

Mercurius Alapítvány  

Tudnivalók: Az SZJA 1 %-os felajánlásról szóló rendelkező nyilatkozatot az adóbevallási csomagjában 
önállóan, munkáltatóján keresztül, illetve postai úton is eljuttathatja az adóhatósághoz.  
Amennyiben személyi jövedelemadó bevallását munkáltatója készíti el, a rendelkező nyilatkozatot 
lezárt borítékban adja át munkáltatójának. A borítékra írja rá az Ön nevét, címét, adóazonosító jelét és 
a lezárt borítékot írja alá a leragasztáson átnyúlóan.  
Amennyiben elektronikus bevallást készít, a mellékelt rendelkezési nyilatkozat adatait másolja be az 
elektronikus űrlap megfelelő pontjához. 


